
1884 
Dávid Antal - Csiki Ida 
Szentkovits Márton - Papp Róza 
Pongrátz Simon - Zakariás Róza

1885 
Krcsméri Károly - Zakariás Anna 
Kábdebo Ferencz - Kozocsa Anna 
Vukovits Péter - Jakabfi Anna

******
Ünnepi üdvözletek

Két olyan köszöntést idézünk, amelyek dr. Issekutz Sarolta címére az Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális Egyesület, illetve általában közösségünk számára érkeztek.

’Nemcsak  az  elmúlt  korokhoz,  de  elnyomással,  erőszakkal,  gyűlölettel,  félelemmel  és
fájdalommal  terhes  jelenkorunkhoz  is  egyként  szól  az  evangéliumi  üzenet:  „A nép,  amely
sötétségben  ül  és  jár  vala,  lát  nagy  világosságot...",  „az  éjszaka  elmúlt,  a  nappal  pedig
elközelgett..” - Karácsony szent ünnepén, valamint az új esztendőben azt kívánom, hogy 1989
történelmi hajnalhasadtának folytatása és kiteljesítéseképpen Isten mennyei fénye áradjon szét a
világon, a Kárpát-medencében, és a Világ Világossága - Krisztus világoljon és világítson nekünk
mennél fényesebben!

2003 Adventjében
Tőkés László püspök 

Nagyvárad’

A következőt Puskás Attila vikárius, aki gyergyószentmiklósi plébános, egyben örmény általános
helynök, küldte, ugyancsak dr. Issekutz Sarolta címére, ám mindannyiunknak szól:

„Köszönöm  jókívánságait,  melyeket  én  is  viszonzok  a  közösség  nevében.  Egy  gyönyörű
karácsonyi szentmisénk volt, melyet pásztorjáték előzött meg. A napokban pedig végigjárom a
plébániákat és mindenhol örmény misét tartok.

Február 19-én személyesen is megismerhet a közösség, ugyanis ígéretemhez híven ott leszek.*
Boldog Karácsonyt kívánok a közösségnek,

szeretettel 
Puskás Attila”

Hálásan köszönjük a megtisztelő sorokat, jókívánságokat!
Egyúttal  ezúton  köszönjük  mindazokat  az  ünnepi  és  újévi  jókívánságokat,  amelyek  nagy

számban az EÖGYKE címére érkeztek számos országból elektronikus postán, valamint postán,
levél és képeslap formájában

a szerkesztőség

(* A Fővárosi Örmény Klub februári találkozójának vendége Puskás Attila vikárius lesz, aki



„Örmény identitástudat vagy identitászavar" címen tart előadást - a szerk. megjegyzése)

******
Új év kezdete, új lehetőségek hajnala

Európai Unió. Sokat hallunk róla és mégis keveset tudunk róla. Különösen keveset arról, hogy
milyen  változásokra,  esetleg  javulásra(?)  számíthatunk  a  kisebbségi  területen,  hiszen  még
csatlakozó hazánk érdekérvényesítése, jogai biztosítása sem megy zökkenőmentesen.

Mi lesz a kisebbségekkel? Még itthon sincs minden rendben a kisebbségi jogok biztosítása
terén.  Hiszen  még  az  is  előfordulhat,  hogy  nem minden  kisebbség  vehet  részt  a  róla  szóló
törvények előkészítésében.

Amikor  emberi  mulasztáson  is  múlhat  a  kisebbségi  jövő  minősége.  Amikor  egyesek  még
mindig merik kinyilatkoztatni, hogy például ki lehet, és ki nem lehet örmény Magyarországon. És
kapnak  is  hozzá  médianyilvánosságot.  Amikor  arról  akarnak  dönteni  a  fejünk  felett,  hogy
kisebbségi  választói  névjegyzéket  kell  összeállítani,  hogy  csak  a  névjegyzékben  szereplő
szavazhasson a kisebbségekre.

Pedig még élnek azok az emberek, akik a bőrükön tapasztalhatták, mit jelent regisztráltnak
lenni. Amikor a családok máig siratják elpusztított, tönkretett, elüldözött szeretteiket. Amikor a
demokrácia fedőnév alatt történik mindez. Amikor alapvető emberi jogokról beszélünk. Amikor a
bűnözőnek több joga van, mint a potenciális áldozatnak, a tisztességes embernek. Amikor még
mindig  nem  az  számít,  hogy  a  kisebbségi  közösség  életében,  a  kulturális  autonómia
megteremtésében ki és milyen tevékenyen vesz részt, miként őrzi kultúráját,  hagyományait,  s
örökíti át, menti meg az évezredes, évszázados emlékeket, szellemit, tárgyit egyaránt...

Élő-e a  közösség,  vagy csak  lajstromadat,  statisztikai  szám? Egyáltalán,  még mindig lehet
nagyokat blöffölni, retorzió nélkül.

Ahol a törvény előtt  még mindig nem mindenki egyenlő,  ahol  még mindig van személyre
szabott igazságszolgáltatás.

Mi  európaiak,  ha  csatlakozunk,  megmaradunk-e?  Különösen  mi  erdélyi  örmények,  így
kettészakítva.  Tudunk-e  továbbra  is  segíteni  Erdélyben  maradt  nemzetfeleinknek,
magyarörményként, magyarként?

Egyelőre megválaszolhatatlan kérdések. Egyelőre csak reménykedhetünk.
Tennünk kell a dolgunkat továbbra is, mint eddig, de nagyobb összefogással. Hagyományaink,

kultúránk,  múltunk  megmaradásáért,  jövőnk  biztosításáért,  az  egyre  inkább  pénzorientált,
devalválódó értékrendű világban is. Keresztény normáink alapján.

dr. Issekutz Sarolta 
elnök EÖGYKE

******
Mi történik országos szinten az örmény kisebbségnél?

Az Országos Örmény Önkormányzat értesítette szerkesztőségünket, hogy id. Aján Gergely 2003. 
december 5-én lemondott az országos elnöki tisztségről. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális
Egyesület frakciója az országos elnöki funkcióra - egyhangú határozatával - Lányi Zsolt 
képviselő urat jelölte. Határozatát a koalíciós partner „függetlenek csoportjá"-nak megküldte. 
Megállapodás hiányában jelenleg koalíciós válság alakult ki az országos örmény 
önkormányzatban.


